
ΟΔΗΓΙΕΣ ΓΙΑ ΤΙΣ ΕΚΛΟΓΕΣ ΣΕΗ 2024 
 

Αγαπητές/οι συνεδέλφισσες/συνάδελφοι,  

σας θυμίζουμε πως οι φετινές εκλογές του ΣΕΗ θα διεξαχθούν από τις 26 έως 

και τις 29 Απριλίου 2024.  

 

Πριν από αυτό, σύμφωνα με το καταστατικό μας, θα πρέπει να έχει ολοκληρωθεί η 

Εκλογοαπολογιστική Συνέλευση, που μεταξύ άλλων θα εκλέξει την Εφορευτική 

Επιτροπή, και η οποία θα γίνει το Σάββατο 20 Απριλίου 2024 στο θέατρο 

ΠΕΡΟΚΕ και ώρα 12:00. 

 

Για την διευκόλυνση όλων μας, ακολουθούν σχετικές οδηγίες:  

 

1. ΔΙΚΑΙΩΜΑ ΕΚΛΕΓΕΙΝ και ΕΚΛΕΓΕΣΘΑΙ 

Σύμφωνα με το καταστατικό, δικαίωμα ψήφου, αλλά και συμμετοχής σε ψηφοδέλτια συνδυασμών 

έχουν ΜΟΝΟ τα τακτικά μέλη του Σωματείου (δείτε τις προϋποθέσεις εγγραφής στο site μας) ΕΦΟΣΟΝ 

είναι ταμειακά εντάξει, δηλαδή έχουν πληρώσει τις συνδρομές τους μέχρι ΚΑΙ τον Οκτώβριο του 2023.  

ΙΔΙΑΙΤΕΡΗ ΠΡΟΣΟΧΗ ΣΤΑ ΕΞΗΣ:  

Α) Αιτήσεις εγγραφής νέων μελών γίνονται δεκτές ΑΥΣΤΗΡΑ μέχρι και τις 17/4/2024,  καθώς το 

τελευταίο ΔΣ της απερχόμενης Διοίκησης θα γίνει στις 18/2024. Οποιαδήποτε αίτηση με μεταγενέστερη 

ημερομηνία δεν γίνεται δεκτή.  

 

Β) Μόνη η αίτηση εγγραφής δεν εξασφαλίζει τα παραπάνω δικαιώματα. Θα πρέπει να έχετε 

καταβάλει το ποσό εγγραφής στη Γραμματεία μας. Θυμίζουμε επίσης πως εκκρεμούν ΠΑΡΑ 

ΠΟΛΛΕΣ εγκεκριμένες αιτήσεις που δεν έχουν καταβάλει τα αντίστοιχα ποσά μέχρι και σήμερα και, 

άρα, δεν θεωρούνται έγκυρες. Παρακαλούμε ΑΜΕΣΑ επικοινωνήστε με τη γραμματεία μας για να 

δείτε την εξέλιξη της αίτησής σας και προχωρήστε ΑΜΕΣΑ στην τακτοποίηση των οφειλών σας.  

 

Γ) ΕΙΔΙΚΑ ΓΙΑ ΤΑ ΠΑΛΑΙΟΤΕΡΑ ΤΑΚΤΙΚΑ ΜΕΛΗ, σύμφωνα με ομόφωνη απόφαση του ΔΣ:  

όσα έχουν ήδη περισσότερα των 10 μηνών συνδρομών χρέη, μπορούν να συμμετέχουν στην 

εκλογοαπολογιστικη συνέλευση, καθώς και στις εκλογές πληρώνοντας το ποσό των 30€.   

Το ποσό αυτό εξασφαλίζει τη συμμετοχή τους καθιστώντας τους ταμειακά εντάξει μόνο για τις εκλογές 

του 2024, ενώ τα υπόλοιπα χρέη παραμένουν. 



 

***Θυμίζουμε, παράλληλα, ότι για όσους επιθυμούν και δύνανται ισχύει ο πάγιος διακανονισμός των 

72€ που διαγράφει τα υπόλοιπα χρέη*** 

 

2) ΕΦΟΡΕΥΤΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ 

Παρακαλούμε όλες τις παρατάξεις – συνδυασμούς – σχήματα που θα κατέλθουν στις φετινές εκλογές να 

έχουν έτοιμες τις προτάσεις τους για μέλη Εφορευτικής Επιτροπής στην ΑΡΧΗ της εκλογοαπολογιστικής 

Συνέλευση της 20ής Απριλίου.  

Οι υποψήφιοι πρέπει ΟΠΩΣΔΗΠΟΤΕ να είναι ΤΑΚΤΙΚΑ μέλη, ΤΑΜΕΙΑΚΩΣ ΕΝΤΑΞΕΙ και ΔΕΝ ΜΠΟΡΟΥΝ να 

είναι υποψήφιοι στις εκλογές. 

 

3) ΕΚΛΟΓΟΑΠΟΛΟΓΙΣΤΙΚΗ ΣΥΝΕΛΕΥΣΗ 

Κατά πάγια σωματειακή πρακτική σε όλη τη χώρα, η συνέλευση έχει ήδη ημερήσια διάταξη που θα 

ακολουθηθεί ως έχει. Ψηφίσματα, αντιπροτάσεις κ.ά. κατατίθενται στο προεδρείο στην έναρξη της 

διαδικασίας και συζητούνται στο τέλος της ημερήσιας διάταξης.  

 

4) ΚΑΤΑΡΤΙΣΗ ΨΗΦΟΔΕΛΤΙΩΝ  

Κάθε παράταξη – συνδυασμός – σχήμα θα πρέπει να καταρτίσει ΣΥΝΤΟΜΑ τα ψηφοδέλτιά του καθώς 

θα πρέπει να είναι τυπωμένα μέσα σε μόλις έξι μέρες από την εκολογοαπολογιστική συνέλευση.  

Σύμφωνα με το καταστατικό τα όργανα που εκλέγονται είναι ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ, ΠΕΙΘΑΡΧΙΚΟ 

ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ, ΕΞΕΛΕΓΚΤΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ, ΔΣ ΟΕΘ, ΑΝΤΙΠΡΟΣΩΠΟΙ ΠΟΘΑ, ΑΝΤΙΠΡΟΣΩΠΟΙ ΕΚΑ.  

Για να είναι σωστό το ψηφοδέλτιο:  

- Τα ονόματα των υποψηφίων γράφονται αλφαβητικά με το επίθετο 

- Τα ονόματα πρέπει να συμφωνούν με τα στοιχεία της ταυτότητας του υποψηφίου. Αν υπάρχει 

καλλιτεχνικό ψευδώνυμο μπαίνει εντός παρένθεσης 

- Οι υποψήφιοι ΔΣ δεν μπορούν να είναι υποψήφιοι για Την ΕΞΕΛΕΓΚΤΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ και 

ΑΝΤΙΣΤΡΟΦΑ 
- Οι υποψήφιοι που είναι και στο ΔΣ και στο Πειθαρχικό Συμβούλιο θα πρέπει – σε περίπτωση 

εκλογής τους και στα 2 όργανα – να διαλέξουν και να παραιτηθούν υπέρ του ενός από τα δύο.  

- Για συμβουλές, μπορείτε να επικοινωνείτε είτε με τη Γραμματεία, είτε με την νομική μας σύμβουλο 

κ. Χαρά Μαρούλη.  

 

ΣΥΣΠΕΙΡΩΝΟΜΑΣΤΕ ΚΑΙ ΨΗΦΙΖΟΥΜΕ! 

ΣΤΗΡΙΖΟΥΜΕ ΤΟ ΣΩΜΑΤΕΙΟ ΜΑΣ ΚΑΙ ΤΑΚΤΟΠΟΙΟΥΜΕ ΤΙΣ ΟΦΕΙΛΕΣ ΜΑΣ! 

ΣΥΜΜΕΤΕΧΟΥΜΕ ΜΑΖΙΚΑ ΣΤΙΣ ΔΙΑΔΙΚΑΣΙΕΣ! 

ΚΑΛΗ ΨΗΦΟ! 


